Информация МУП «Агентство экономического развития»

о поддержке малого и среднего предпринимательства

на территории Партизанского городского округа

     
  06 ноября 2015 года состоялось очередное заседание Наблюдательного Совета. На заседании были рассмотрены 3 заявки на получение краткосрочных займов на общую сумму 1 миллион 400 тысяч рублей. Денежные средства заемщики планируют использовать на приобретение нового оргтехники, ремонта помещений, приобретение угля для реализации его населению города в зимний период.

     
С начала года всего выдано 29 займов на сумму 13 миллионов 650 тыс. рублей.

     
Многим предприятиям и индивидуальным предпринимателям необходимо произвести ремонт фасадов зданий, благоустроить прилегающую территорию. На эти цели можно получить краткосрочный заем сроком до 12 месяцев. Кроме того, займы выдаются на приобретение нового оборудования, автотранспорта  и другие цели, способствующие увеличению объемов производства, улучшению качества обслуживания населения, созданию и сохранению рабочих мест.
   
  Заседания Наблюдательного Совета проводятся ежемесячно по мере поступления заявок. Очередное заседание Наблюдательного Совета намечено провести  22-24 декабря 2015 года.

   
  Для получения полной информации о порядке предоставления заявок и  необходимого пакета документов на получение краткосрочных займов, руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям необходимо обратиться в МУП «Агентство экономического развития» по адресу: ул. Садовая, 1 (2 этаж, каб. №25), тел. (42363)697-87.
Директор МУП «Агентство

экономического развития»                                                                В.А.Горшков

